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2
 = BΕ, άρα το τρίγωνο ΒΕΜ είναι ισοσκελές με βάση ΕΜ,  

οπότε Ε̂1 = Μ̂1 (1) ως γωνίες προσκείμενες στη βάση του. 

Όμως AΕ̂B =180ο – Ε̂1 και EΜ̂Γ =180ο – Μ̂1, οπότε λόγω της σχέσης (1) θα είναι AΕ̂B = EΜ̂Γ (2). 

β) Τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΕΜΓ έχουν: 

• AE = EM, διότι Ε μέσο του ΑΜ 

• BE = MΓ, αφού είναι ΒΕ = ΒΜ (δείχθηκε στο α) ερώτημα) και ΒΜ = ΜΓ (ΑΜ διάμεσος 

από τα δεδομένα) 

• AΕ̂B = EΜ̂Γ από σχέση (2) 

Τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΕΜΓ έχουν δυο πλευρές ίσες μία προς μία και τις περιεχόμενες σε αυτές 

γωνίες ίσες (ΠΓΠ), άρα είναι ίσα, οπότε θα έχουν και AB = EΓ ως πλευρές απέναντι στις ίσες 

γωνίες AΕ̂B = EΜ̂Γ αντίστοιχα. 

 

 


